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Vérengzés egy korcsmában.
Lelőtt vendéglős.

Böhm, aki hatalmas szál ember, 
igen könnyen bánt el a vékonypénzü 
Tóth Kálmánnal.

Egy asztalos segéd öngyilkossága
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, nov. 4.
Tegnap este ismét gyilkosság 

történt Debreczenben. Az eset a szo­
kásos vasárnapi véres krónikák közül 
való, amely majdnem minden héten 
mozgalmassá teszi a rendőrség éjsza- 
kálát. A tegnapi vérengzés hőse Tóth 
Kálmán asztalos segéd. A sebesüllek 
Böhm Lajos korcsmáros és Lakatos 
András kömives napszámos.

A duhaj társaság.
A Salétrom-utca 4. számú ház­

ban levő korcsma volt a vérengzés 
színhelye, melynek Böhm Lajos volt 
a tulajdonosa.

A korcsmában vasárnaponként a 
külváros minden rendű és rangú népe 
szokolt megjelenni és borozgatással

A gyilkosság
Utoljára szóllitotta fel, hogy legyen 

esöndesebb. Miután Tóth a vendéglős­
nek rontott, Böhm felkapta a berúgott 
pasast és végig czipelte a szobában, 
hogy kilökje a korcsmából

Tóth ekkor a revolverét vette ki 
ismét a zsebéből s a mikor a vendég­
lőssel összefogódzva voltak elsütötte a 
fegyvert.

Az első golyó nem talált. Tóthot 
egy pillanatra elengedte Böhm s a mi­
kor látta, hogy a ravaszt akarja fel­
húzni, ismét megragadta. Ekkor történt, 
hogy a fegyvert másodszor ismét el­
sütötte. A golyó Böhm hátába, fú­
ródott.

A vendéglős elengedte a lövöl­
döző legényt, a ki még egy lövést tét' 
a szobában.

Ez a golyó egy szerencsétlen kö-

A sebesültek.
Böhm állapota igen súlyos. Még 

nem lehetett ‘megállapítani, hogy a 
golyó nemesebb részeket is megsér­
tett. A vérzés nem volt ugyan nagy­
fokú, de viszont lehet, hogy belső 
vérzés következett be s ez esetben vég­
zetes kimenetelű is lehet.

A másik sebesült állapota köny- 
nyebb, a golyót eltávolították a testé­
ből és sebeit bekötözték. Egy óra 
múlva már jól érezte magát Lakatos, 
úgy hogy a rendőrségen elmondhatta 
vallomását.

Az éj folyamán Hoffmann József 
vizsgálóbírót is értesítették a véreng­
zésről.

Ssinház.
Műsor.

tölti el az ünnepnapot. Tegnap is úgy | mives napszámost"talált el, a kinek a 
volt. Az ivóhelyiségek tömve voltak. | meiiébe fúródott.
Katonák, cselédek, iparosok, favágók Iszonyu pánik keletkezett a keres­
és kömives munkások mulatoztak a
a hegy leve mellett. Úgy 7 óra táj­
ban egy igen berúgott kompánia ke­
rült a korcsmába.

Az uj társaság néhány tagja a

mában.
A gyilkost megverték

5. Hétfő, Csere lányok, operette.
6. Kedd, Csere lányok, operette.
7. Szerda, Kis herceg, operette.
8. Csütörtök. Asszony, színmű, új­

donság.
9. Péntek, Asszony, színmű.

A oaerelányok.
A vasárnapi bemutató.

A vasárnap ismét hozott egy uj pre-A vakmerő Tóth Kálmán még , -- - - ,
Az Uj tarsasag nenaiiy » tovibb is lövöldözött volna, ha ameg- j* "‘siklanBs, ”5 la,’de“«-

mulatságban elmerült többi vendége-; sebesült Lakatos, a kinek még volt gzett A CSerelányok néhány óv előtt ke­
ket annyira terrorizálta, hogy Böhm:anI1yi ereje, hogy az utcára vánszo-jrüit szinre valamelyik fővárosi szinház- 
Lajos vendéglős jónak látta a részeg roa/a rendőrt hívjon s lefogassa a ban. Jól emlékszünk rá. Óriási reklámot 
kompániát teljesen elkülöníteni. í ovllkost. j csaptak.neki és a bemutató után igen

Egy kis ivószobában telepedtek, Mire a rendőr a korcsmába lépett, budapesti köJönsógne™ nem fedett
le az újonnan érkezettek, akik kozod 1 a ven(jégek közül többen reá vetették ez a darab, amely telve van tánccal, ze- 

leghangosabb legény Tóth Kálmán m uj{at Tóthra. Elsősorban elvették névéi egy összefüggéstelen mese kere-a

hangú ifjak elcsöndesedtek. Egy percre j 03Ztályra a gyilkos asztalos segédet, a 
csak a másik szobába berontott Tóth ^ nagyf0ku részegsége miatt Kovács 
aki szidalmazni kezdte a többi vendé - , ^man ügyeletes rcndürfogalmazó nem 
geket. Székeket kapdosott fel s liado- tudott kihallgatni, 
nászott velük. Majd a zsebében lévő , A mulató hely persze rövidesen 
revolverrel fenyegetödzött. ; kiürült. A vendégek szörnyüködve per-

Riadalom jtraktálták a véres eseményt, Böhm
Az ipsét a vendéglős csöndre in-; Lajos vendéglős féllioltan feküdt a 

tette. A figyelmeztetés után még in-‘szoba padlóján. Majd a mikor a rend- 
kább kötekedett Tóth úgy, hogy Böbm őrség részéről megjelent a rendörbiz, 
iónak látta ezt a vitézkedő alyatit a tos és Szalay Béla dr. rendőr oivos 
kő“»! Wperditeni Agyba fektették és bekötözték a sebe,..

magukat. Tóthra. Elsősorban elvették
asztalossegéd volt. tőle a fegyvert, aztán kegyetlenül el- tében.Jó ideig nem történt különösebb é * ’ 8 A szöveg igen ravasz történet. Ope
esemény, úgy látszott, hogy a nagy-1 A rendőr bekísérte a bunugyi- - • - - • •• ’ -----------
hangú ifjak elcsöndesedtek. Egy percre 1

kája, akinek a Baba cimii daljátóka ugyan 
százezerszer többet ér. Lehet, hogy ez is 
hosszabb életű lett volna, ha a zene szer­
zőjét jobban kiválasztotta volna.

Clerise Justin, aki a zenét kompo­
nálta, nem lehet valami invenciózus mu­
zsikus, mert ahogy Párisban is, Budapes­
ten is, úgy Debrecenben is kénytelen volt 
a rendező a zeneszámok közé betéteket 
illeszteni, amelyek kedvesebbek, fülbemá­
szóbbak és ha nem is értékesek, de még­
is tetszetősebbek, mint a zene írójának a 
szerzeményei.

A színpadon nagy tarka-barkaságot 
láttunk. Leánynovelő intézetet, egy angol
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gőzöst, egy fényes palotát, ahol az embe­
rek csak operettbe illő dolgokat cselek­
szenek. nem ér sokat, de a szerep­
lők mégis megmentették a bukástól. A 
betéteket, táncokat nagyon megtapso.ták, 
sőt meg is ismóteltette a közönség.

A főszereplők Fóthy Frida, Radó 
Anna és Lónyai Piroska voltak, a kik 
nagy készséggel aknázták ki szerepeiket. 
Pompás humoráért Sarkod; és Szakácsnő
arattak nagy tapsokat. Min^e"kl’ 
e darabban játszott — tudott valamit 
produkálni, csak Vida Ilona nem. Egyebet 
se tett, mint folyton visongott, mintha a 
tarantella pók csípte volna meg. Úgy lát­
szik, hogy nem nagyon szolgál rá arra a 
bizalomra, amelyet a közönség első fel­
léptéi után kölcsönzött neki.

Az újdonság megér egynéhány elő­
adást Debreozenben.

A kis herceg operette repriz, mely­
nek múltkori előadásain a közönség rend­
kívül jól mulatott és élvezte fülbe mászó 
bájos zenéjét, szerdán ismét színre kerül 
a már ösmert szereposztásban.

A legközelebbi premier. Az „Asz- 
szony* Porzsolt Kálmán nagy sikert ara­
tott színmüve lesz a legközelebbi újdon­
ság, melylyel a drámai személyzet telje­
sen elkészült. Az újdonságot maga Zilaby 
rendezi. — Főszereplők Lukács Juhska- 
Szabó Irma, Almássy Lola, Szakács, ler, 
nyei, Deésy, Bérezi stb.

debreceni független újság
------- -- - — - I
mazottja a kurucz generálisnak. Megje­
lennek továbbá az összes Rákóczi megyék 
fő- és alispánjai is lóháton.

A művészies síremléket Holló Barna
szobrász készítette.

1906. november 5

Hírek mindenfelől-
Leszúrt hamis kártyások. Dó van

leszúrtak két ismert hamis kártyást. Lá­
zár György és Muntyán János kártyázni 
hívták Gerely Ferencz vendéglőjébe Hint 
Sándor bányászt, a kinél nagyobb összeg 
pénz volt. Hint kártyázás közben folyton 
vesztett. Egyszerre csak észrevette, hogy 
Lázár hamisan játszik, mire hirtelen kést 
rántott elő és mindkét hamiskártyást any- 
nyira összeszurkálta, hogy felépülésükhöz 
alig van remény.

Öngyilkos katona. Temesvárról 
jelentik - Herold Vilmos 61. ezredbeli szám­
vevő-őrmester ma éjjel szolgálati revolve­
rével mellbe lőtte magát. Herold nyom­
ban meghalt. Öngyilkosságának oka isme­
retlen.

Borzalmas gyilkosság.

Rejtélyes bünügy.

Saját tudósítónktól. —
Debreczen, 1906. nov. 5.

Vay Ádám temetése-
Ünnepség a szomszédban.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, nov. 4.

Vay Ádám kuruezgenerális Danzig- 
ból hazahozott s ideiglenesen a Vay-csa- 
lád sírboltjában elhelyezett hamvainak az 
állam által emelt díszes sírboltban való 
eltemetése november hó 15 ón, nagy or­
szágos ünnep keretében fog végbemonni 
Vaján.

Szabolcsvármegye törvényhatósága 
rendkívüli közgyűlésén állapította meg az 
ünnepély programmját, mely a következő :

Az ünnep napján, november 15 ón 
külön vonat indul Vajára reggel 8 óra­
kor. Vajára megérkezve a menet követ­
kező rendben sorakozik: tárogatós, 8 disz- 
rubás megyei huszár a várnagy vezetése 
alatt, lóháton. Ezután következnek a kor­
mány, a főrendiház és képviselőház kül­
döttsége, a törvényhatóság tagjai. A me­
netet kétoldalt megyei hajdúk kisérik. A 
menet a Vay-család sírboltjához vonul s 
a koporsót a nyíregyházai dalárda éneke 
közben a sírboltból kiemelik.

Itt Görömbey Péter ev. ref. esperes 
mond ünnepi beszédet. Ezután a koporsót 
a család és a törvényhatósági bizottság 
tagjai felváltva a községbe viszik, az ál­
lam által emelt mauzóleumhoz, a hol a 
kormány egyik tagja átadja a hamvakat 
a a síremléket az alispánnak, ki beszéd 
kíséretében átveszi azokat.

Ezután a vajai ev. ref. lelkész imát 
mond s az ünnepélyt a dalárda éneke fe­
jezi be.

Megjelenik az ünnepélyen a Vay csa­
lád teljes számmal, élőn Vay Gábor gróf, 
Szabolcsmegye főispánjával, a ki leszár-

Titokzatos bűneset tartja izgalom ban 
a torontálvármegyei Nákófalva lakosságát. 
Schirmann Miklós földmives 17 éves leá­
nyát, Erzsébetet, ma reggel halva találta 
meg a kertben a húga. A leány testén több 
késszurást találtak és kétségen kívül azok 
okozták halálát is. A nyomozás eddig meg­
állapítani nem tudta, hogy a leány sze­
relmi dráma áldozata-e, vagy pedig bor­
zalmas kéjgyilkosság fosztotta-e meg ele­
iétől. . ,

A leány és Anna nevű húga ma ko­
rán reggel keltek fel és dolguk után láttak. 
Mind a két leány az istállóba ment, hogy 
a teheneket megetessék és megfejjék.

Etetés után Anna, a kisebbik leány 
beszaladt a házba, a fejőedényekért. Mire 
visszajött, már nem találta nővérét az is­
tállóban. Azt hitte, hogy más dolog után 
nézett, nyugodtan megfejte a teheneket 
és miután nővére addig sem jött vissza, 
keresésére indult, de nem találta.

Furcsának találta a dolgot és szüle­
inek is bejelentette, hogy Erzsébetet nem 
találja sehol. Kiáltoztak a leány után, majd 
aggódva keresni ment Anna a nénjét. A 
béres segítségével tűvé tették az egész há­
zat, udvart és kertet is.

A kertben borzasztó látvány tárult a 
kutatók szeme elé.

A szép 17 éves leány vérbe fagyva 
holtan feküdt a kert egy félreeső helyén, 
több kősszurás okozta sebből vérzett.

A szúrásokat — mint a csendőrségi 
vizsgálat megállapította, konyha késsel ej­
tették a leány testén. Több embert kihal- 
gattak a házbeliok közül. A titokzatos 
gyilkosságra azonban a vallomások semmi 
világosságot nem vetnek.

A szomszéd asszony vallomásába 
megállapítható az, hogy a gyilkosságot 6 
óra tájban követték el, mert akkor a szom­
szédasszony ogy éles sikoltást hallott. Az, 
hitte, hogy a szomszédban vakból tűz 
ütött ki, kiszaladt az utcára, de hogy na­
gyobb csoportosulást nem látott, nyugod­
tan visszament szobájába s csak akkor 
tudta megmagyarázni a kiáltás okát, ami­
kor meghallotta, hogy a szomszéd Schir- 
mannók Erzsébet leányát megölték.

A gyilkos egyik papucsát a tett szín­

helyén megtalálták. A rémes esetet a 
nagybecskeroti ügyészségnek bejelentették.
Az eddigi nyomozás még semmi pozitív 
adatot sem tudott megállapítani.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkeszt Beégi telefon sz. 339
Szerkesztőségi ó.: d. e. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 2,ó 
Sitiikesztöség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. z.<

— A kilencven esztandős tanár.
Megírtuk lapunkban, hogy Kovács János 
főgimnáziumi nyugalmazott tanárt a kol­
légium tanárai születésének 90 ik fordu­
lóján melegen üdvözölték. A Szalacson 
tartózkodó tanárhoz intézett üdvözlő irás 
szövege a következő. — Mélyen tisztelt 
kartárs ur az isteni gondviselés kegyel­
méből folyó évi november hó 3-án betölti 
90-dik életévét. Ebből|a 90 évből negyvenet 
a debreceni ref. főiskola szolgálatában töl­
tött. E hosszú idő alatt nemes kötelességéi1 
zetóvel és buzgó odaadásával hathátósan és 
sikeresen munkálta a főiskola érdekeit. 
Kitartó buzgalmának és munkásságának 
egyik fényes és maradandó jele a gond­
jára bízott termószetrajzi gyűjtemények­
nek párját ritkító gazdasága Mint tanár, 
széleskörű tudományával és erkölcsi ne­
mességével az ifjúságnak hivatott oktatója 
és nevelője volt. Tanár társai között az 
iskola szeretetóben és a testület szellem 
ápolásában mindenkor követendő például 
szolgált. Igazi református tanár volt, aki 
családján kívül csak az iskolának és a 
tudománynak ólt. Az maradt jól megér­
demelt nyugalomba vonulása után is, mert 
az azóta lefolyt tiz év alatt is nem csök­
kenő érdeklődéssel kisérte a főiskola élete 
nlyását és állandóan fentartotta régi ta­
nár társaival a szives kartársi éssszeköt- 
tetést. — lüzen érdemeinek a tudása 
és tisztelete indi o t bónnünket arra, hogyne 
rendkívüli évforduló alkalmával csendes 
ős szerény visszavonultságában felkeres­
sük s a szeretet melegétől besugárzott 
ünneplő családi körébe az ön közéleti 
múltjának fényével bevilágítsunk. Amidőn 
ezt kartársi tisztelettel és szeretettel tosz- 
szük, szivünk szerint kívánjuk, hogy az 
isteni és természeti törvényeknek ismerete 
és megtartása, aminek jutalmául adatott, 
íogy ezt a ritka szép időt megérte, még 
sokáig éreztesse hatását testi-lelki egész­
ségének megmaradásában. Debrecen 1906. 
óv november 2. napján. Igaz tisztelői a 
debreceni református főiskola tanárai.

— A tanyai iskolák. Lapunk 
tegnapi számában hirt adtunk arról, 
hogy Debreczen város tanyai iskolái 
ügyében értekezlet lesz. A városházán 
megtartották ezt a szigorúan bizalmas 
ankétet, a melyen a vallás és közok­
tatási miniszter képviseletében Halász 
Ferenc miniszteri tanácsos jelent meg. 
Mint értesülünk as iskolák ügyében a 
kormánynyal kötendő szerződés került 
tárgyalásra. A szerződést Varga Ká­
roly tb. tanácsnok terjesztette elő, a 
melynek egyes pontjait beható vita 
alá vették.

— Az állami tisztviselők gyű­
lése. Budapesti tudósítónk telegramja- 
Az állami tisztviselők országos egyesülete 
ma d. u. 4 órakor tartotta meg, elnök vá­
lasztó közgyűlését az uj városháza nagy­
termében. Elnökké egyhangúlag nagy lel 
kesedéssel Batthyány Tivadar grófot vá­
lasztották, kit Kossinczky Viktor vezeté­
sével 6 tagú küldöttség hivott meg a köz­
gyűlésre. Harsogó éljenzéssel fogadláK. 
Batthyány nagy beszéddel foglalta el el-
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nöki székét. Fejtegette, hogy ő is volt ál­
lami tisztviselő s megtanulta szeretni és 
tisztelni kartársait, már évek óta agitált 
a sajtóban, törvényhozásban, az állami 
tisztviselők érdekei mellett. Első sorban 
precis szolgálati pragmatika megállapitá 
sát tartja szükségesnek. Ezután jönnek az 
anyagi érdekek. Itt törekszik, hogy a Széli- 
féle eredeti javaslatok mindenekelőtt életbe 
léntessenek. Ez megadja az alapot, me­
lyen tovább építeni lehet. E közben köte­
lességnek tartja, hogy a magasabb java- 
dalmazásu tisztviselők támogatásával első 
sorban a legkisebb tisztviselők anyagi 
existenciájának egy bizonyos méltányos 
javítást eszközöljön ki. Másik momen­
tuma a lakáskérdés. Törekedni kell, hogy 
az államtól adott lakbér a tisztviselő tár­
sadalmi államhoz mért tényleges lakbér­
nek megfeleljen.

_ Sorozások. A katonaságnál
megbomlott rend végleges helyreállí­
tása érdekében elrendelt őszi sorozá­
sok e hó 19-én kezdődnek Debre- 
czenben. A sorozás a Pavillon lakta­
nyában lesz, amelyen a várost Vecsey 
Imre főjegyző képviseli.

— Amatőr fényképészek tömö­
rülése. A megalakítandó „Debreozeni 
Amateur-Fényképezők Egyesülete“ ügyé­
ben ma a Ruzicska-féle műteremben vá­
rosunk műkedvelő fényképező! nagy szám­
ban megjelentek és órás! lelkesedéssel ki 
mondották a megalakulás szükségességét 
Egyszersmind megállapították az alakuló 
közgyűlés elé terjesztendő alapszabályok 
tervezetét is

— A mulatság vége. Hege 
düs Péter kovács segéd tegnap este 
együtt mulatott barátjaival a Halász­
féle csárdában. Az uj bor alaposan 
elkábitotta, úgy, hogy nem is ment 
haza, hanem egyik barátjánál aludt. 
Itt azután Gönczi András, a ki vele 
együtt mulatott, pénztárcáját ellopta. 
A pénztárcában 65 korona volt. Mikor 
Gönczit a rendőrség elfogta, már csak 
29 koronát találtak nála. A tolvaj 
Gönczi ellen az eljárás megindult.

— A tanítók ügye, A következő 
nyilatkozat közlésére kérettünk fel. Tekin­
tetes Szerkesztő ur! Becses lapjának teg- 
napi számában a debreczeni tanítók szóm" 
bati gyűlésének lefolyásáról referálva, a 
tudósítás nekem oly kijelentést imputal, 
melyet tőlem nem hallhatott. Mert azt, 
hogy a tanítóság csak úgy érhet célt, ha 
lelkiismeretes szorgalmát és buzgoságui 
leszállítja, én nemcsak ,nem mondottam, 
de nem is gondoltam. Én a tanítóságnak 
a társadalmi tevékenységtől min.f P®j* 
dául ifjúsági és népnevelési egyesületek 
szervezésétől, szövetkezetek vezetését , 
gyümölcsészet, méhészet, selyemtenyész- 
tós, házi ipar s más afféle tárgyakban 
való oktatástól, továbbá az iskolán kívüli 
paedagogiai tevékenységtől u. m. szak a- 
pokban való írástól és felolvasásoktól 
való tartózkodást ajánlottam. Ilyen pasz- 
aziv rezisztenciával hangoztattam ón, mint 
szerintem igen hathatós fegyvert, mi 
mellett a tanító az iskolában nagyon 
buzgó és nagyon lelkiismeretes lehetne 
De belátván azt, hogy sok-sok tanító in­
kább koplal, inkább lemond családja jó­
létének biztosításáról, mint a nyilvános 
szereplésről, a szónoklásról és a hírlapi

irka-firkáról, — indítványomat vissza­
vontam. — Ilát fiaim csak szónokol­
jatok és Írjatok I Még nőm értetek meg a 
cselekvésre. Azon biztos feltevésben hogy a 
tudósitó nem rossz akaratból, hanem csak 
félreértésből adta ajkamra az inkriminált 
— tanítóhoz nem móltó — megjegyzést, 
kérem, hogy ezen helyreigazításnak b. 
lapjában helyt adni kegyeskedjék. Kitűnő 
tisztelettel Siironovits Dezső.

— A színházban pipázott. Biró 
András hetes legény, vasárnap este _ rá 
szánta magát, hogy a színházba menjen. 
Meg is váltotta a karzati bilótjet s mi­
után vagy két felvonást végig élvezett, 
egy jó pipa dohányt akart elszívni. Nem 
sokat gondolkozott. Gyufát gyújtott s ví­
gan pöfékelt a színházban. A kéjes élve­
zetnek a rendőrség vetett véget, amely 
iözbelópett és a dohányzó atyafit kive­
zette a színházból

— Tanítók tisztelgése. Á Debre- 
ezenben időző Halász Ferenc kultuszmi­
niszteri tanácsost vasárnap délelőtt a. vá- 
rosházáu a debreczeni tanitóikar küldött­
sége kereste fel. A küldöttség üdvözölte 
Halászt.

— Qumi különlegességekben óriási 
választék. Mintaküldeményt 2 korona elle­
nében küld Schön Sándor keztyü és kot- 
szerész Debrecen, Piac u. 12. Stonozin- 
ger-ház.

— Mindenféle bel- és külföldi 
gyógyszer különlegességek, szépitőszerek, 
arczkrémok, szappanok, illatszerek stb. 
egyedüli raktára Gvósz Nagy^ Ferencz 
gyógyszerésznél Debveczonben, Kossuth u 
8. sz. „Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

HEGEHY-CSÄR8I9X.

Barangolás Erdélyben.
Irta: Oláh Gábor.18

Nem régen Debreczenröl mondta . k 
hivatalosan a magyarok belügyminisz- 
terje, hogy nem intelligens urak. Kimond­
hatná újabban Kolozsvárról is; mert A\- 
kibiades bűne szállt egynémelyek lelkére: 
letördelték a zászlórudak végét, meg az 
egyik vezér sarkantyúját. Olyanforma tü­
net ez, mint a debreczeni Csokonai szo- 

, bor esete; erről meg az aranyozott be­gy lapkiadó vállalat felszá- tQket óvszámolcat lopták le állítólag a 
molása. A fővárosi hírlapi viszonyokra ( deákok Erre m&v csak nem mondhatjuk : 
nagyon jellemző az a pár soros közlés, - • ... - 1 •- • ”-~i-
melyet ma egyik pénzügyi szaklapban 
olvasunk. A „Magyar pénzügy“ irja . Az 
Egyetértés hírlapkiadó irodalmi és nyorm 
dal rt. felszámolása befejeztetett és mivel 
a részvényesek között felosztandó vagyon 
nem maradt, a részvények értéküket vesz­
tetteknek nyilváníttatnak.

— Bambuccej est. Az országos 
vasutas szövettsóg helyi kerületének vi­
galmi bizottsága lázasan működik, hogy 
a folyó hó 10-én tartandó estélye a leg­
kényesebb igényeket is kielégítse. A ve 
zetés kipróbált kezekben van. A műsor s 
a főrendezők mellé beosztott gárda eddigi 
tevékenysége már magában az estély sn 
kerónek garanciája. A páholy jegyek leg­
nagyobb része már elfogyott s így ilye­
nek többé elő nem jegyezhetők, hanem a 
mé» meglévő esekélyszámu páholy jegy 
úgy mint a többi jegyek, Tóth Béla ur

alkalom csinélja a tolvajt 1 Itt a tolvajok 
csinálnak alkalmatlanságot.

Egyik este látom, hogy a ^ nyári 
színházban „A londoni koldusokat“ ját­
szik. Eszembe jut, hogy negyedik ele­
mista koromban ebben a darabban lép­
tem színpadra Debreezenben. A gaz taní­
tót megverő iskolás gyermekek egyikét 
játszottam. Ellenállhatatlan vágy vitt a 
színházba. Végignéztem a darabot; egy 
csapat gyerek zajongott most is az első 
felvonásban. Izgatottan keresem köztük 
— magamat. , ,

Megnéztük az immár bezárt regi szín­
házat. Felmentem rozoga színpadára : az 
üres nézőtér, mint ogy kihalt város, me­
redt reám. Jelenések kapráztak tünölődő 
lelkem előtt, ügy tetszett, hogy a régi 
magyar színművészek sora, néhai valö 
Kotsi Patkó Jánostól kezdve E. Kovács

UKY Lilinu a. vwwi. ------------

gyógyszertárában kaphatók. A lendezos^g 
kéri mindazokat, akik tévedésből meghí­
vót nem kaptak, de arra igényt tartanak 
szíveskedjenek Hegyi János máv. ellenőr 
úrhoz (pályaudvar) fordulni.

— Megszökött szegényházi ápolt. 
Krasznai István szegényházi ápolt tegnap 
megszökött. A vasútnál fogták el és visz- 
szavittók a szegényházba.

— Ha ízléses és divatos nyakkendőt 
férfi kalapot óhajt vásárolni, keresse fel a 
Nyakkendő király férfi divat üzletét.

— Kiváló szép Angol es Sport női 
kalap különlegességek (Ladstatter-féle) a 
Nyakkendő királynál.

— Ui töltésű villany zseblámpák 
drbia 1.20, 2.— és 2.50 frt/.Utántöltés 
60 kr. Mentze áruházában, Kossuth- 
utcza 4. sz.

A Hajdúmé gyei népbank ,Piacz- 
utcza 26. sz. nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— Az őszi saison újdonságai meg­
érkeztek Aszmann Ferencnél.

IV V Löl L CtuixV UCVUUŰtO» ~ ----------------j

Gyuláig, felvonul előttem a halhatatlan­
ság díszében, mint Riehárd előtt meggyil­
kolt áldozatainak szellemsora. — Hosszu- 
hosszu volt ez a sor, és lelkem nagy 
szomorúsággal olvasta végig őket; pedig 
én nem oltottam el életüket, De feltá­
masztani sem támasztanám őket, hogy 
még egyszer végig szenvedjék azt, amit 
végig szenvedtek. Legszomorubb a színé­
szet végzete. És én is színész akartam 
lenni valaha.

(Folytatjuk)

Asztali bor 1 liter .... 35 kr. 
Magyarádi óbor 1 liter . . 40 kr. 
Szegszárdi vörös 1900. évi 1 lit. 48 kr. 
továbbá kitűnő szomorodni és tokaji 

asszu borok nagy választékban

Kontó Gézánál
Debreezenben, Kossnth-ntoza.

;l a Hznnnkiasrol es a un mp» —  -----7^______________ _____ _________ ________ — :----- — --------:—77 ~
-------------- L------------- — La 1 >,.11.11*14* korlátozzuk, ha Kufeke-féle gyermeklisztet teszünk a tehéntejbe, mivelhogy

A 0»e0»em8k Vésbbé erjed meg, mint maga a tehéntej, pedig ilyen erjedés okozza a bél-
az evvel a gyermekhszttel kevert jk ebbe^j mert a cgecgemö gyomrában nagyobb gomolyokban
hurut. Az anyatejhez kéP®st a t(£]p „vermeklisztet keverünk a tejbe, finom pelyhekben alszik meg, úgy, hogy kony- 
nvtlVnlmSlövé vilik Ennélíogm a gyermekeknek nem zavarodik meg az emésztésük, jobban gyarapszanak s 

az oly gyakori betegségektől megmenekülnek.
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DEBKF.CZKM FÜGGETLEN ÚJSÁG

Apró Wrdrtósek.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
legkiesebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden sző 8 fillér. — Vidéki tuciaiíOZÓdásnál

tessék válaszbélyeget csatolni.____

Törlesztéses, valamint másféle pénzkölcsö- 
nöket igen kedvező fizetési feltételekkel 
a lehető legkisebb kamat mellett folyó­
sitt at ; drága kamatú kölcsönöket kicse­
réltet ; birtokokat vesz és elad : Héry 
bankirodája Piacz u. 40. (Szentanna-u. 
sarok.) ___________________

Férfi, női ruhákat legjobban tisztit Elek
András Egyháztér 3. sz.

Felsőrész tfizőnő felvétetik a „Csizmadiák 
termelő és árucsarnokánál.“

Kaptákat készen raktáron tártnak és min- 
ták után megrendelésre készítünk. Csíz- j 
madiák termelő és árucsarnoka Mari 
fürdő-telep.

Csizmadia tanonczokat napibér mellett sze- 
gődtetünk. Csizmadiák termelő és áru­
csarnoka Margit fürdő-telep.

BEBHECZEiS, Kistempiombazér.
Menyasszonyi kelengye

és szőnyeg áruházában
raktárra érkeztek az

őszi divat
gyönyörű újdonságai

Szövetek, Bions üaeeilek, 
Selymei, Veiezek.

Óriási választék!!

Bipária (amerikai szőlő vessző) 8000 darab 
egy éves gyökeres és §0—60000 darab 
sima vessző eladó. Értekezhetni Zöldfa- 
utcza 14. sz.

Gonwérirozást 8 krajczártől kezdve elvállal 
Hózsa Ignátz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár.

Asztalos Segédet felveszek ki jpl tud fé­
nyezni állandó munkára. Czim a kiadó- 
hivatalban.

Legjobb bajnszsodró a híres
DEBRECZENI

„CZIVIS“ bajuszpedrő.

1906. november 5

Meghívó.

A Debreczeni sertéshizlaló
részvénytársaság

í. 1906. évi novembnr hó 5-án délután 
5 Órakor az Alföldi Takarékpénztár 
helyiségében tartja

alakuló közgyűlését,
melyre a t. részvényőláirókat tisztelettel 
meghívják

Az al&pitók. 
Tárgysorozat:

1. Az alaptőkének biztosításáról 
való meggyőződés.

2. Az alapszabályok megállapítása 
s az alapítókkal való megállapodásokról 
határozat.

3. A társaság megalakulása iránti 
határozathozatal.

4. Az alapítók által kinevezett I igazgatóság bejelentése.
5. A felügyelő bizottság megvá­

lasztása egy évre.
6. Az alapítók felmentéséről hatá­

rozathozatal.

S4

Szövetkezetünk
második évtársulaiába tagok már most 

fölvétetnek.

Dj kiletintk
után a törzsbetétek csak 1901. január 

l-től kezdve fizetendők.

mely nem tép, de jól összetartja és Kötteti 
a bajuszt 1

»=gg=» 1 $*obox áa»a 40 fűién. H$|
„ ... * ... ra élű,. i Készítő helye s főraktára»Egy törzsedét 50 filter.«? T

jjjgy törzsbeiét 100 korona hitelre jogosít j I¥ÄlHo.IO'VlvS U GHÖ 
MŰT Négyéves évtársulat. ""Hő® gyógyszertára a „Kígyó hoz“ BEBBECZEKBEN.

Jelentkezhetni az intézet hivatalos
helyiségében Piacz-utcza 65. sz. Czé-1 
gely ház.

á központi bank1,
na. sz. igazgatósága.;

1576/1906. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. j bíróságnak V. 

2476/2—1906. számú végzése folytán köz-1 
hírré tétetik, miszerint Révész Gyula és 
tsa részére Wolfram Ferencz debreczeni 
lakostól 56 kor. 77 fillér tőke, ennek 1905.! 
évi november hó 4. napjától számítandó | 
ö°/o kamatai és eddig összesen 36 kor. 56 
fillér perköltség erejéig 1906. évi szeptem-1 
bér hó 7-én biróilag felülfoglalt és 720, 
koronára becsült órák, vaspénz szekrény és 
egyébb ingóságok 1906. óvi november 
hó 6-án (délután 3 órakor kezdetét 
veendő és Dobreczenben Egyháztér 3. sz, 
alatt megtartandó nyilvános bírói árverésen 
a legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénz 
fizetés mellett szükség esetén becsáron 
alul elfognak adatni.

Debreczen, 1906. évi október hó 11-ón. 
Bódcgh Zs. bírói kiküldött.

Hazai és cosmanosi jó mosó 
barketek. Flanel, bársony-fla­
nel és szövött minőségekben. 
Fehér piké és sinőr barketek

isi választékban,
Félig kész,kiszabott batisft.se- 

I lyem, tüli és applikált finomabb 
ruhákból állandó nagy válasz-1 
ték jutányos szabott árakhoz. |

8ZÄB0 LAJOS FIAI
vászon , divat és szőnyeg árnbáza.

Kirakataink állandóan a legutolsó 
^ divatot tüntetik fel. 3

Hajdumegyel Népbank
mint szövetkezet Debreczen.

IV. évtársulatát 1907. január hó 1-én nyitja meg, melybe tagok barmikor 
beléphetnek Az intézet tagjainak száma 2400, akik 13,000 törzsbetetr© több 
mint 580,000 koronát fizettek be, mely összeg az évtársulat tartama alatt 
1.700,000 korona tőkének felel meg. ,

A vidéki tagoknak a pénz beküldésére postatakarékpénztár! befizetési lápo­
kai díjtalanul adunk.

A törzsbetétek eddig megállapithatólag 6%-ot jövedelmeznek.

a negyedik évtársulatra már most adunk utólag fizetendő legolcsóbb kamat mellett.
Minden 100 korona kölcsön heti 50 fill -vei visszafizethető, melyben a kamat 

is benfoglaltatik, tehát külön kamatot nem kell fizefni.
Jelentkezések a negyedik évtársulatba való belépésre, vagy kölcsön iráni 

bármely nap délelőtt, vagy délután az intézet helyiségében Piaoz-u. 26. szám, 
főtőzsde épületében eszközölhetők.

Dr. Révi Nándor, Pr. Bruckner Ernő,
jogtanácsos. elnök.

Ügyvezető választmány :
Hegedűs Sándor. Dr. Ferenozy Gyula, Grósz Nagy Ferenez.

elnök.

nyomatott Hoffmann és Kmnovlt* könyve yomdáiábm Debreczen, a föpostávsl szemben.


